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Τα ΕΛΤΑ ζήτησαν την ενίσχυση του τελωνείου στο
«Ελ. Βενιζέλος», στόχος η ελαχιστοποίηση των
καθυστερήσεων

2017/11/29 09:43 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Με στόχο τη βέλτιστη λειτουργία του Κέντρου Αεροπορικού Ταχυδρομείου και την
αποφυγή καθυστερήσεων στον εκτελωνισμό, τα ΕΛΤΑ ζήτησαν την ενίσχυση του
τελωνείου στο «Ελ. Βενιζέλος».

Επιμέλεια: Μ. Δημητρίου

Σύμφωνα με στελέχη των ΕΛΤΑ, για τη λειτουργία του Γραφείου Εκτελωνισμού
Ταχυδρομικών Αντικειμένων (ΓΕΤΑ) και την εφαρμογή των νέων τελωνειακών
διαδικασιών έχουν αναπτυχθεί μηχανογραφικά συστήματα για τη μετάβαση σε ένα
πλήρως ηλεκτρονικό περιβάλλον διαβίβασης δεδομένων μεταξύ τελωνειακών αρχών
και ταχυδρομικών φορέων.

Οι τελωνειακές αρχές και τα ΕΛΤΑ συνεργάζονται για την εφαρμογή των
τελωνειακών διατυπώσεων κατά την είσοδο, διέλευση και έξοδο από το τελωνειακό
έδαφος της ΕΕ των ταχυδρομικώς διακινούμενων αντικειμένων.

Για την αποτελεσματικότερη λειτουργία των ΓΕΤΑ και την ταχύτερη επεξεργασία
των, προς εκτελωνισμό ταχυδρομικών αντικειμένων, απασχολείται σχεδόν όλο το
υπηρετούν προσωπικό του Κέντρου Αεροπορικού Ταχυδρομείου και μάλιστα, ο
Οργανισμός έχει προβεί σε ενίσχυση με υπαλλήλους, εξειδικευμένων δεξιοτήτων.

Ωστόσο, σύμφωνα με τα ΕΛΤΑ, το διαθέσιμο προσωπικό του τελωνείου, παρά τις
φιλότιμες προσπάθειες δεν είναι επαρκές, ώστε να επιτυγχάνεται ο καθημερινός
μηδενισμός της διαλογής των υποκείμενων ταχυδρομικών αντικειμένων που
εισέρχονται από τρίτες χώρες.

Το γεγονός αυτό, λόγω των καθυστερήσεων που δημιουργούνται, έχει αρνητική
επίπτωση στην εξυπηρέτηση των πολιτών, στην αύξηση των δημοσίων εσόδων και
δυσφημεί την προσπάθεια που γίνεται από το προσωπικό του τελωνείου «Ελ.
Βενιζέλος», της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων και των Ελληνικών
Ταχυδρομείων.

Τα ΕΛΤΑ ζήτησαν την ενίσχυση του Τελωνείου «Ελ. Βενιζέλος» με προσωπικό



προκειμένου:

-να απασχολούνται στο ΓΕΤΑ Αερολιμένα «Ελ. Βενιζέλος» σε καθημερινή βάση 6
τελωνειακοί υπάλληλοι σε κάθε βάρδια, δηλ. συνολικά 12 καθημερινά, με πρόβλεψη
περαιτέρω ενίσχυσής τους σε περιόδους αιχμής, ιδιαιτέρως όμως την εορταστική
περίοδο Χριστουγέννων και Νέου Έτους.

-να καταστεί εφαρμόσιμη η δυνατότητα που παρέχει η ΚΥΑ για λειτουργία των
τελωνειακών διαδικασιών Σάββατο και Κυριακή, ώστε να μηδενίζονται υπόλοιπα που
ενδεχομένως δημιουργούνται κατά τη διάρκεια της εβδομάδας.

Υπενθυμίζεται ότι ο εκτελωνισμός δεμάτων αποτελεί μια από τις κυρίαρχες δράσεις
του νέου αναπτυξιακού σχεδίου των ΕΛΤΑ.


